Отчет

о проведенных мероприятиях Домами культуры Надтеречного муниципального района по борьбе с коррупцией за 4 квартал 2022 год.

21 октября работники Бено-Юртовского Дома культуры провели мероприятие, беседу на тему: «О коррупции!» приуроченное к борьбе с коррупцией. С целью довести до каждого, что к коррупции может быть подвержены все и борьбу с её проявлениями нужно проводить во всех слоях нашего общества.

Присутствовало 20 человек



21 октября работники Комаровского Дома культуры провели беседу с учащимися средних классов на тему: «Коррупции объявлена война». Художественный руководитель Комаровского Дома культуры Ажигова Хеда рассказала, что главные причины коррупции, помимо свойств человеческой природы и особенностей менталитета, заключаются в не совершенности законодательства и контроля, отсутствии стандартов прозрачности, нестабильности политической и экономической системы.

Присутствовало 25 человек



3 ноября работники Подгорненского Дома Культуры провели час общения «Коррупция». Художественный руководитель Актулаева Максалина рассказала детям, что коррупция не проявляется в обществе в одночасье, что сущность коррупции проявляется в тех социальных явлениях, с которыми она глубоко взаимосвязана. Присутствовало 15человек



16 ноября коллектив работников Горагорского Дома Культуры №1 провели информационный час среди участников художественной самодеятельности. Во время беседы ребята узнали какие виды юридической ответственности бывают при нарушениях. В игровой форме были рассмотрены различные ситуации с правонарушениями. В конце мероприятия гости смогли проверить свои знания, приняв участие в викторине "Противодействие коррупции".

Присутствовало 28 человек



17 ноября работники Знаменского Дома культуры №1 провели дискуссию «В чем зло коррупции?» В начале мероприятия рассказали о коррупции, как она искажает экономическую политику и стратегию развития страны, ведет к прямому или косвенному хищению государственного бюджета, и государственной собственности.

Присутствовало 15 человек.



17 ноября коллектив работников Верхне - Наурского Дома культуры провели беседу «Коррупция сжигает все мосты!» В ходе беседы были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья. Коррупция – очевидное зло всей системы социального управления.

Присутствовало 30 человек



17 ноября работники Гвардейского Дома культуры №2 провели встречу «Мы- за мир без коррупции». Художественный руководитель Дома культуры Астемирова Хеда рассказала, что коррупция относится к уголовным преступлениям. Борьба с коррупциейочень важная и наболевшая тема. Всем людям мира нужно честно жить, коррупцию пора искоренить! Коррупции мы сегодня скажем - Heт!»

Присутствовало 31 человек



21 ноября хормейстер Надтеречного РДК Лиана Халадова провела беседу на тему "Что мы знаем о коррупции?"

Присутствовало 25 человек



24 ноября заведующая Калаусского Дома культуры Мутакаева Аза провела беседу с учащимися СОШ села Калаус «Антикоррупция – процесс оздоровления общества». Целью мероприятия было: донести до подростков проблему коррупции, и чтобы они смогли противостоять коррупции – и формировать убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения; - воспитывать правовое сознание и повысить правовую культуру учащихся; - выработать активную гражданскую позицию.

Присутствовали 26 человек



6 декабря работники Братского Дома культуры провели час общения «Молодежь против коррупции». Познакомили учащихся с понятием «коррупция», с формами проявления и её последствиями. Расширили кругозор, воспитали ответственность за собственные действия и поступки, сознательность и социальную активность подрастающей молодёжи

Присутствовало 12 человек



9 декабря работники Бено-Юртовского Дома культуры провели беседу на тему: «Коррупция», к Международному Дню борьбы с коррупцией. Заведующая Бено-Юртовского Дома культуры Сулейманова Петимат рассказала всем присутствующим о борьбе с коррупцией. Объяснила, что коррупция — это злоупотребление служебным положением. Она оказывает негативное воздействие на развитие государства и приводит к уменьшению богатства страны и снижению уровня жизни. Важно понимать, что противостояние коррупции — дело всего общества, каждого из нас.

Присутствовало 12 человек



7 декабря работники Комаровского Дома культуры провели беседу с учениками старших классов, на тему: К Дню Коррупции «Коррупция и мы»

Присутствовало 15 человек



Всего проведено-12 мероприятий, присутствовало- 254 человек

Исполнитель: П.З.Элисханова